



Notulen van de zesde vergadering van het bestuur van Stichting Enters Reggedal op 2 juli 2019 ten kantore van Coulisse, Vonderweg 48 te Enter

Aanwezig: Ben Lammertink (BL), Chiel Bolscher (CB), Frans Poelman (FP), Henk Kienhuis (HK), Maurice Roetgering (MR), Herma Altena (HA) (notulen)

1. Opening

MR opent de vergadering.

2. Mededelingen en ingekomen stukken

Rabobank Clubkas Campagne 2019
EUR 373,- is toegekend aan de Stichting.

Voorstel mobiele stal

Het voorstel van Lars Wessels voor een mobiele stal in het Reggedal om kippen te houden wordt door CB verder onderzocht.

Bebording in het Enters Reggedal

Letink Design zal worden gevraagd een voorstel te doen voor de bebording in het gebied.

Verzoek herinneringsbankje

Met het verzoek van de familie Hutten voor een herinneringsbankje in het Reggedal wordt ingestemd, met dien verstande dat het bankje onderdeel is van het bankenplan. CB informeert de familie Hutten.

Overnemen beheerstaken van Exoo B.V.

Na het overlijden van Han Busger op Vollenbroek neemt zijn zwager Ivo Mollink de taken voor Exoo B.V. over. Exoo is met het waterschap bezig om de overeenkomst met de Provincie open te breken cq aan te passen voor wat betreft het beheer van het gebied. Als gevolg daarvan wordt de Stichting gevraagd (een deel van) het beheer over te nemen. Besloten wordt om deels in te stemmen met het verzoek en te laten weten dat de Stichting bereid is als grazend beheerder mee te werken. Het beheer van het water neemt de Stichting niet op zich.

Opstarten beheerdersoverleg

In de overeenkomst die Stichting Enters Reggedal heeft gesloten met de Provincie is afgesproken dat de vier partijen die eigenaar zijn (Exoo B.V., Landschap Overijssel, De Paswever en de Stichting Enters Reggedal) gezamenlijk het Enters Reggedal gaan beheren. Omdat de beheerders een aantal keren per jaar gezamenlijk het beheer over het gehele gebied dienen vast te stellen, wordt Niek Nieuwenhuis gevraagd om met de drie andere partijen in contact te treden en dit overleg te initiëren.

Beveiliging gebied Enter Reggedal

Voor een integraal veiligheidsbeleid in het Enters Reggedal heeft CB contact opgenomen met de gemeente Wierden. De reactie van de gemeente wordt afgewacht.

Technische opnemingswerk Reggedal Enter met aannemer Baks

In verband met de oplevering door aannemer Baks op 1 augustus a.s. laat het waterschap weten in verband met de vakantieperiode het werk technisch op te nemen op 16 juli a.s.

De vergadering is van mening dat oplevering eerst kan plaatsvinden nadat oplevering van het werk klaar is. Niek Nieuwenhuis zou de voorinspectie kunnen doen, de eindoplevering geschiedt volgens bestek. CB informeert het waterschap dat de Stichting niet in de gelegenheid is om voor de verzochte datum een inventarisatie te doen, mede ook omdat de grenzen nog niet duidelijk zijn. Hermeting van de gronden dient plaats te vinden los van de oplevering. Bovendien dient de grond nagenoeg direct na oplevering overgedragen te worden aan de stichting.

3. Notulen en actielijst vorige vergadering d.d. 11 maart 2019

De notulen worden goedgekeurd.

4. Vaststelling bestuursverslag en jaarrekening 2018

Met de inhoud van de jaarrekening 2018 en het bestuursverslag wordt ingestemd. De stukken zullen op de website worden gepubliceerd.

5. Stand van zaken kadastrale herschikking en notariële overdracht

Geen bijzonderheden.

6. Stand van zaken oplevering

Geen bijzonderheden.

7. Stand van zaken PR-commissie

MR licht kort de door de PR-commissie gestelde doelen op korte en lange termijn toe. Tijdens de volgende bestuursvergadering zal de PR-commissie een presentatie geven.

8. Instelling overige commissies

Naast de PR-commissie zijn de commissie voor onderhoud en beheer en de Imkers commissie ingesteld.

Tijdens de volgende vergadering komt CB als penningmeester terug op de vraag wie hem behulpzaam kan zijn bij de bewaking van de kosten, nu steeds meer werkzaamheden worden verricht en kosten worden gemaakt.

De commissies dienen een begroting op te maken op basis waarvan zij binnen een budget zelfstandig kunnen opereren. Dit budget dient in de bestuursvergadering te worden goedgekeurd.

9. Rondvraag

MR, CB en BL voeren buiten de vergadering overleg over de benadering van sponsors (bedrijven en particulieren) en hoe zich te presenteren tijdens de open dag op 4 oktober a.s.

10. Sluiting

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering.

Voor akkoord

J. A. H. ...

M. P. ...